

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** Az Algyó Sportjáért Közalapítvány támogatásával szervezett, egész napos nyári sporttáborba várják a sportot és mozgást kedvelő fiatalok jelentkezését. Időpontok: július 31.–augusztus 4., augusztus 7.–11. A részvételi díj egy hétre fejenként 3500 forint. Jelentkezési határidő július 22. Ebéd a „GYEVITUR” Algyói Vendégház és Turisztikai Kft.-ben. Programok: úszás (kezdő-haladó, szegedi sportuszoda). Lovaglás, labdajátékok Algyón. A kedvezményes táborról érdeklődni lehet: Algyói Szivárvány Óvoda (62/517-194), Algyói Általános Iskola (62/517-191), algyói faluház, könyvtár és tájház (62/517-172), vagy a 06-20/9286-144-es telefonszámon. Felvilágosítás kérhető az algyói faluház közösségszolgálatától (62/517-173).

**BORDÁNY.** Az Európai Bizottság támogatásával hét fiatal és egy kísérő utazhat hat napra Lengyelországba. A Kulturális és Szabadidős Egyesület lengyel partnerszervezete észt és litván fiatalokkal együtt rendezi meg az Elmondom nektek az én kicsi falum kicsiny történetét című programját. A táborban való részvétel ingyenes. Az utazási költség 70 százalékát visszatéríti az EU. Előzetes számítások szerint egy fiatal hozzávetőleg 20 ezer forint befizetése mellett vehet részt a lengyelországi programon. A résztvevőket pályázatával választja ki az egyesület elnöksége, a pályázati űrlap a [www.bordanyet.hu](http://www.bordanyet.hu) oldalról tölthető le.

**KISTELEK.** A Kisteleki Művészeti Iskola ütoegyüttese szeretettel meghív minden érdeklődőt ma este 6 órára a Kisteleki Rendezvényházban tartandó üto koncertjére. – Olvasni jó! címmel drámatábor rendeznek a kisteleki Rózsalyiget-kollégiumban. Tanárok: Martusné Nagy Anna és Csányiné Szedlaccsek Agnes. Programok: sok-sok játék, beszédkészség-fejlesztés, bábkészítés, bábozás, népi gyermekjátékok, ügyességi játékok, mimes és utánzó játékok, sátorozás, strand. Részvételi díj 6 ezer forint, napi háromszori étkezés biztosított.

**MÓRAHALOM.** Idén az egyházi naptár és a helyi vásárnaptár szerint a búcsú és az országos kirakodó- és állatvásár egy időpontja esik Mórahalmon. Így június 18-án, vasárnap a vásár a megszokott helyen, a Munkácsy Mihály utcai vásártéren, míg a búcsú a Zákányzséki úton, a régi vásártér területén lesz.

– Már nincs egy hónap a Homokháti Sokadalom kezdetéig. Ebben az évben különleges hangulatot ad a rendezvénynek, hogy testvértelepüléseink is egy időben vesznek részt a programon. Hétfőn este Temerin és Csíkszentmárton, kedden az olasz és német települések mutatkoznak be.

**SZEGED.** A Szegedi Herman Ottó Horgász Egyesület horgászvizsgára felkészítő tanfolyamot szervez. Holnap délután 4 órától halismeret témakör, szerdán délután 4 órától a horgászat szabályai témakörben. Horgászvizsga június 15-én, csütörtökön délután 3 órai kezdéssel. A tanfolyam és a horgászvizsga helye a Hohe irodája: Szeged, Szentháromság u. 63.

– A rózsza hazájában, Szőregen a termelők minden év júniusában háromnapos programsorozattal megünneplik Európa-szerte híres virágaikat. A Szőregi Rózsáünnepen június 23. és 26. között virágdíszbe öltöznek a település utcái, terei.

Amilyen kicsi, olyan sokat várnak tőle: legyen csinos, tartós, divatos

# Hatvanéves a bikini

**Hatvanéves idén a bikini.** A kétrészes mini fürdőruha mai viselőitől megtudtuk: a mintás, rikító a divat, viselhető hozzá kendő, kalap, vagy öv is. Az előnye ugyanaz, mint a hátránya: a fiúkat jobban vonzza, mint az egyrészes fürdőruha.

Idén hatvanéves a bikini. A kezdetben csak megbotránkozást kiváltó ruhadarab mára már olykor sok (lásd: monokini), olykor nem elég modern (három részes „trikini”, trikós fűlövel megbolondított „tankini”). A strandokon azonban vitathatatlanul a „bi” a legnépszerűbb női viselet. A szegedi SZUE-ban arról faggattuk a lányokat: milyen a viszonyuk a kétrészes-szel.

– Nekem hat bikinim van. Az a fontos, hogy kövesse a divatot, ami idén a rikító narancs, a citrom, a zöld. Lehet pöttyös, csíkos vagy kockás is. Az egyszínű unalmas – tart gyors trendismertetőt a hetedik Lénárt Kitti. Barátnőivel az élménymedence fölötti napozón sütteti a hátát, fiú osztálytársai alattuk a vízben csapkodnak.

– Az is fontos, hogy előnyös legyen, jól álljon és legyen tartós, ne váljon nyúlóssá, bugyossá – mondja gyakorlatiasan Ladu-ver Orsolya. Győri Éva a megkötös változatra szavaz – ebben a többiek is egyetértenek. A baj csak az – mondják – hogy a fiúk állandóan megpróbálják kikötni.

A lányok a tökéletes bikinire maximum 4-5 ezer forintot költenének. Pont a felét, amit a közelben üldögélő, lábukat a vízbe lógató nyolcadikos lányok: Nagy Adrienn, Gruity Henriett, Kovács Anett. Szerintük a bikini jó, mert szebben barnulnak benne, és veszélyes, mert könnyebben elhagyja az ember úszás közben, mint a fürdőruhát. Kiegészítők is vásárolhatók a mini kétrészeshez: öv, kendő, háló vagy a hagyományos kalap. De az igazán igényesek az ékszereiket – bokalánc, testékszer – is a bikinihez hangolják.

– Egy zsebkendőből esküszöm, egy fürdőkosztüm pont kijön – idéz a takarékos



A bikini egyszerűen guszatusos

Fotó: Karnok Csaba

## BOMBA ÉS SZTRIPTÍZ

A kétrészes fürdőruha a – kísérleti atomrobbantások helyszínéül is szolgáló – Bikini korallzátonyról kapta a nevét, amely a Csendes-óceánban, Új-Guineától északkeletre fekszik. Kitalálójá Louis Réard francia autómérnök volt. A mini fürdőruha bemutatására hivatásos modellek nem voltak hajlandók. A feladatot végül egy sztriptíztáncosnő, Micheline Bernardini vállalta el.

nőről szóló dalból Horváth Gabriella, majd elgondolkodva teszi hozzá: okosnak kell lenni ennek a zsebkendőnek, hiszen úgy kell tökéletesíteni az alakot, hogy közben nem takarhat sokat. Elmeséli: neki különleges viszonya van a bikinivel, hiszen ennek a ruhadarabnak köszönheti, hogy rendszeresen mozog.

– Néhány évvel ezelőtt bikinint próbáltam, amikor a próbafülke tükreben zsír-

párnakkal szembesültem. Az előző nyáron még vékony voltam. Majdnem elsírtam magam.

Közben megérkezik Gabi férje, aki megjegyzi: a Bikini jó kis együttes.

– Ja, hogy a fürdőruha? Ne legyen „kinyomós”, mert az átverés – mondja, mire felesége felcattan: nem mindegy az neked? Számodra úgysem derül ki!

G. ZS.

B. GY. GY.

## Pénzes kárász a folyóparton

Újszegeden, az Alsó kikötő soron avatták fel szombaton a Szekszárdon élő, szegedi születésű szobrászművész, Farkas Pál Pénzes kárász című szobrát. A pikkelyek helyett történelmi pénzérméket viselő stilizált halfigura a tiszai halászatnak is emléket állít.

Az eső ellenére megjelent szépszámmú érdeklődőnek mondott köszönetet először Kormos Tibor, a közzet önkormányzati képviselője szombaton délelőtt az Alsó kikötő soron, ahol felavatták Farkas Pál szobrászművész Pénzes kárász című bronz alkotását.

– Mint régi újszegedi, magam jelentkeztem az ötlettel az önkormányzatnál. Annak idején Tiszaparti legényként rengeteget halásztunk a barátaimmal. Egyszer édesanyám ruháskosarával sikerült fognom egy ötkilós pon-

tyot. Amikor azt pucoltam, akkor hallottam édesanyámtól először a pikkelyre vonatkozóan a halpénz kifejezést. Ebből a gyermeki rácsodálkozásból támadt a Pénzes kárász ötlete – mesélte az alkotó, akinek a Tisza túlsópartján, a Roosevelttől álló Tiszavirágzás című munkája is a gyermeki emlékek hatására született. Tervei között szerepel egy harmadik, egy békát ábrázoló szobor is. A Pénzes kárász megvalósítását az önkormányzat, Kormos Tibor városatyja, az NKÖM, valamint Karkas

Mihálynéval az élen számos újszegedi polgár is támogatta.

– A kárász pikkelyei történelmi pénzérmék: az első dukátoktól számos numizmatikai érdekességig sok pénz megtalálható rajta. Sok segítséget kaptam Szabó Géza ötvösmester szegedi éremverdejétől: a régi pénzek fényképei alapján ők nagyították fel 6-8 centiméterre a történelmi érmék egy részét. A tőlük kapott, számítógépes eszközzel elkészített öntőminták után tudtam nekilátni a munkának. A kárászon látható pénzek kilencven százaléka történelmi hitellességű, de van rajta persze improvizáció is. Míves, aprólékos munka volt az elkészítése – árulja el Farkas Pál, majd azt is hozzáteszi: – Jól ismerem a tiszai halakat, senki se vesse a szememre, hogy ez nem is igazi, természetes kárász. Persze, hiszen nem is ez volt a célom, inkább egy stilizált, áttört halfigurát akartam mintázni áttört uszonyokkal, farokkal, düldelt szemmel, nyitott szájjal és kopolyúkkal. A régi Szeged és a hagyományos tiszai halászat kapcsolatának is szeretnék emléket állítani ezzel a szoborral. Minél nagyobb volt a halászok fogása, minél több halat tudtak eladni, annál nagyobb volt a fizetségük is. Erre is utalnak a kárászon a többféleképpen értelmezhető pénzérmék.



Farkas Pál (balról) felavatott alkotásával

Fotó: Segesvári Csaba

H. ZS.

## Két év a városházi tolvajnak

Két év letöltendő börtönbüntetést kapott Belovai László, aki két éve a csongrádi városházán ellopta a polgármester pénztárcáját és a jegyző mobiltelefonját. Az ítélet most jogerőre emelkedett: az ügyész nem fellebbezett, és az elítélt tudomásul vette, börtönbe kell vonulnia. Két hónap haladékot kért, hogy ügyes-bajos dolgaiat elintézhesse. A lopás óta nem lehet csak úgy besétálni a városi irodákba: zárják az ajtókat.

Öt esetben állt eddig bíróság előtt Belovai László, ezúttal három helyszínen elkövetett lopással, jármű önkényes elvételének kísérletével és közokirattal való visszaéléssel vádolták. A Csongrádi Bíróság büntető tanácsa két év, börtönben letöltendő büntetést szabott ki, valamint mellékbüntetésül két évre eltiltotta a közügyektől. A negyvenesztendős férfi eddigi életének felét töltötte szabadlábán, s miután 2004. szeptember 27-én szabadult, nem tudott jó útra térni. A szabadulása utáni tizenegyedik napon Tömörkényen betört egy épületbe, ahonnan szerszámokat, kerékpárt, CD-s rádiót és tizenöt csirkét vitt magával. Két hét múlva szétnevezett Csongrádon, valószínűleg megtetszett neki a városháza, ahol észrevétlenül bejutott a polgármester dolgozószobájába, magához vette az ott talált pénz- és irattárcát, mely több mint 50 ezer forintot tartalmazott. Besurranva a szomszédos szobába, elemelte a jegyző mobiltelefonját. Elvitt egy bankkártyát is, de arról nem tudott pénzt leemelni, mert az automata elnyelte... A következő helyszín a város Fő utcáján lévő magánszálloda volt, ahol elvegyült a recepciónál várakozók közé, és egy alkalmas pillanatban fölment az emeletre, az egyik szobába, s magához vette a szálloda előtt parkoló Ford slusszkulcsát. De a kocsit sem tudta elvinni, mert bele-törte a kulcsot a zárba.

Az ítélethezatalat késleltette, hogy az idézések sorra visszaérkeztek, végül a bírónő kezdeményezésére kiadott elfogató parancs segítségével gyorsan megtalálták a vádlottat a fővárosban: a Déli pályaudvaron figyeltek föl rá a rendőrök, és igazoltatták. Egy multicégnél dolgozott, takarítóként, havi 120 ezer forint jövedelmet vallott be.

A nyolc általános iskolai végzettségű, nőtlen, gyermektelen Belovai László a rábizonyított cselekményeket beismerte, a kiszabott két év börtönt sem sokallta, mondván: „úgy gondolom, a börtön jár nekem, de a végrehajtást halasszák el két hónappal.”

A csongrádi városházán az eset óta zárják az irodák ajtajait.

G. ZS.

B. GY. GY.

HVB Bank

A HVB Bank Hungary Zrt. Direkt Értékesítési Igazgatósága megbízási szerződéses jogviszonnyal

### ÉRTÉKESÍTÉSI KÉPVISELŐT

(referenciaszám: 350) keres.

- Főbb feladatai:
- lakossági ügyfélkapcsolatok kialakítása,
  - új ügyfelek minőségi kiszolgálása,
  - termékértékesítés támogatása.

Elvárásaink:

- kiemelkedő kommunikációs és meggyőzőkészség,
- kapcsolatteremtő képesség, önálló munkavégzés, motiváltság,
- középfokú végzettség (diploma előnyt jelent), alapvető pénzügyi ismeretek,
- pénzügyi termékek és szolgáltatások értékesítésében szerzett, minimum kétéves tapasztalat,
- hiteltermékek (hitelkártya, személyi kölcsön, jelzáloghitel) közvetítésében felmutatott tapasztalat előnyt jelent.

Sikeres pályázat esetén egy **most kiépülő értékesítési csapat** tagja lehet, ahol **szakmai fejlődésre és versenyképes jövedelemre** számíthat.

Amennyiben Ön a fenti követelményeknek megfelel, szakmai önéletrajzát – a referenciaszám feltüntetésével – juttassa el hozzánk, hogy a kölcsönös ismerkedést megkezdhesük.

Címünk:

HVB Bank Hungary Zrt.  
Mózer Adrienn  
1054 Budapest,  
Szabadság tér 5-6.  
vagy  
[mozer.adrienn@hu.hvb-ccc.com](mailto:mozer.adrienn@hu.hvb-ccc.com)